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PARAMETRY TECHNICZNE
TECHNICAL DATA |  ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

PRZYKŁADOWY SPOSÓB MONTAŻU
INSTALLATION METHODS  |  МЕТОДЫ УСТАНОВКИ

WERSJE STANDARDOWE
STANDARD VERSIONS   |  СТАНДАРТНЫЕ ВЕРСИИ

700-1257 WDH 355

700-1258 WDH 400 

700-1259 WDH 450

700-1260 WDH 500-H1

700-1261 WDH 500-H2

700-1262 WDH 560-H1

700-1263 WDH 560-H2

700-1264 WDH 630-H1

700-1265 WDH 630-H2
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RYSUNEK TECHNICZNY 
TECHNICAL DRAWING  |  ТЕХНИЧЕСКИЙ РИСУНОК

WYMIARY 
DIMENSIONS  |  РАЗМЕРЫ

WDH
INDUSTRIAL ROOF FAN ПРОМЫШЛЕННЫЙ 

КРЫШНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР

WENTYLATOR PRZEMYSŁOWY 
DACHOWY

AKCESORIA
ACCESORIES  |  АКСЕССУАРЫ

Wentylator dachowy WDH z pionowym wyrzutem 
powietrza znajduje zastosowanie głównie do wentylacji 
kuchni, restauracji stołówek oraz wszędzie tam gdzie, 
temperatura przetłaczanego powietrza nie przekracza 100 
C. Konstrukcja wentylatora wykonana z blachy stalowej 
ocynkowanej, obudowa zewnętrzna oraz pokrywa silnika z 
blachy aluminiowej. Silnik jest odizolowany od strumienia 
przetłaczanego powietrza. Maksymalna wydajność 14950 
m3/h. Wszystkie silniki posiadają specjalne wykonanie, 
przystosowane są do pracy w temperaturze 100°C oraz 
zabezpieczone przed przegrzaniem za pomocą PTC.

 WDH roof fan with the vertical air exhaust is mostly used 
for ventilating kitchens, restaurants, canteens, and in places 
where the temperature of the ventilated air does not exceed 
100°C. The fan's construction is made of galvanized steel 
sheet, the external casing and the motor's cover are made of 
aluminum sheet. The motor is isolated from the ventilated 
air stream. The maximum efficiency is 14950mVh. All motors 
are specially constructed and adapted to operate in the 
temperature of 100°C and protected against overheating by 
PTC. 

Крышный вентилятор WDH с вертикальным выбросом 
воздуха применяется в основном для вентиляции кухонь, 
ресторанов, столовых и различных помещений, где 
температура воздуха не превышает 100°C. Вентилятор 
изготовлен из оцинкованной листовой стали, внешний 
корпус и крышка двигателя из алюминиевого листа. 
Двигатель изолирован от потока прокачиваемого воздуха. 
Максимальная производительность 14950 м3/час. Все 
двигатели предназначены для работы при температуре 
до 100°C и защищены от перегрева с помощью PTC. 
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DANE TECHNICZNE WENTYLATORA WDH
WDH FAN TECHNICAL DATA
ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВЕНТИЛЯТОРА WDH


